

Znak sprawy: OSP 1/2012

Odpowiedzi na pytania

dotyczące postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest „*Dostawa fabrycznie nowego ciężkiego samochodu pożarniczego z napędem 4x4 dla OSP w Wilczy*”

Przekazuję państwu pytanie Wykonawcy wraz z odpowiedzią Zamawiającego. Proszę o uwzględnienie tych wyjaśnień przy opracowywaniu oferty przetargowej.

1. Zamawiający wymaga autopompy dwuzakresowej o wydajności min 370 l/min. przy ciśnieniu 4 MPa (Załącznik nr 2 do SIWZ).
Czy zamawiający dopuści zaproponowanie autopompy o wydajności 307 l/min. przy ciśnieniu 4 MPa
2. Zamawiający wymaga by wysokość całkowita pojazdu wynosiła maksymalnie 3100 mm. (Załącznik nr 2 do SIWZ).
Czy Zamawiający dopuści by wysokość całkowita pojazdu wynosiła 3350 mm, a więc nieznacznie większa od wymaganej?
3. Zamawiający wymaga by długość całkowita pojazdu wynosiła maksymalnie 8200 mm. (Załącznik nr 2 do SIWZ).
Czy Zamawiający dopuści by długość pojazdu wynosiła 8390 mm, a więc nieznacznie większa od wymaganej?
4. Zamawiający wymaga by masa całkowita pojazdu gotowego do akcji ratowniczo-gaśniczej (pojazd z załogą, pełnymi zbiornikami, zabudową i wyposażeniem) nie może przekraczać 18000kg (Załącznik nr 2 do SIWZ).

Czy Zamawiający dopuści by masa całkowita pojazdu gotowego do akcji ratowniczo-gaśniczej (pojazd z załogą, pełnymi zbiornikami, zabudową i wyposażeniem) wynosiła 18615 kg, tak więc wartością nieznacznie przekraczającą wymagane 18000 kg, nie mającą wpływu na właściwości eksploatacyjne pojazdu?

Odpowiedzi na pytania

Nr 1:

Zamawiający nie dopuści zastosowania autopompy o wydajności 307 l/min. przy ciśnieniu 4 MPa (Załącznik nr 2 do SIWZ)

Nr 2:

Zamawiający nie dopuści by wysokość całkowita pojazdu wynosiła więcej niż podana wartość 3100 mm. (Załącznik nr 2 do SIWZ)

Nr 3:

Zamawiający dopuszcza by długość pojazdu wynosiła 8390 mm, a więc nieznacznie więcej od długości maksymalnej ogłoszonej w przetargu.

Nr 4:

Zamawiający nie dopuści by masa całkowita pojazdu gotowego do akcji ratowniczo-gaśniczej (pojazd z załogą, pełnymi zbiornikami, zabudową i wyposażeniem) wynosiła 18615 kg, nawet jeśli nie ma to wpływu na właściwości eksploatacyjne pojazdu.

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Prezes OSP Wilcza

Bernard Paszek